КОНТРОЛЬНО - ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ 

по учебному предмету «Геометрия»
для обучающихся 10 класса
1. НАЗНАЧЕНИЕ КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ
Контрольная  работа проводится с целью проверки уровня освоения программного материала по предмету «Геометрия»  за  курс 10 класса.

2. ДОКУМЕНТЫ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЕ СОДЕРЖАНИЕ И ХАРАКТЕРИСТИКУ КОНТРОЛЬНОЙ  РАБОТЫ
Содержание и основные характеристики проверочных материалов определяются на основе следующих документов:

1. ФГОС СОО, ФОП СОО
2. РАБОЧАЯ ПРОГРАММА учебного предмета «Геометрия» для обучающихся 10-11 классов.
3. УСЛОВИЯ  ПРОВЕДЕНИЯ  КОНТРОЛЬНОЙ  РАБОТЫ 
При проведении контрольной  работы предусматривается строгое соблюдение порядка организации и проведения независимой диагностики. Дополнительные материалы и оборудование не используются. Ответы учащиеся записывают в бланк тестирования.

4. ВРЕМЯ ВЫПОЛНЕНИЯ КОНТРОЛЬНОЙ  РАБОТЫ
На выполнение всей работы отводится 45 минут.

5. СОДЕРЖАНИЕ И СТРУКТУРА РАБОТЫ
В таблице представлено распределение заданий варианта по разделам содержания.

	№ вопроса
	Раздел содержания
	Контролируемый элемент содержания (КЭС)

	1
	Взаимное расположение прямых в пространстве
	5.3.1

5.2.2

	2
	Углы и расстояния
	5.2.1

5.3.2

5.4.2

	3
	Векторы в пространстве
	5.2.4 

5.5.2


6. СИСТЕМА ОЦЕНИВАНИЯ ОТДЕЛЬНЫХ ЗАДАНИЙ И КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ В ЦЕЛОМ
Работа состоит из 8 задач. Задачи 1 - 6 проверяют базовый уровень знаний 

профильной группы (оцениваются по 1 баллу каждая задача). Задачи 7 - 8 

проверяют повышенныйуровень сложности (7 задача оценивается 2 баллами, 

8 задача 3 баллами).

К задачам 1 – 6 нужно получить ответ и внести его в таблицу, к задачам 7 

– 8 необходимо дать развернутое решение.

Оценка за выполнение работы определяется по пятибалльной шкале:

Расширенная база

«2» – 0 – 2 баллов,

«3» –3 – 4 балла,

«4» - 5 – 6 баллов,

«5» - 7 баллов и более.

(максимальный балл 11)

Профильный уровень

«2» – 0 – 4 балла,

«3» – 5 – 6 баллов,

«4» – 7 – 8 баллов,

«5» – 9 – 11 баллов.

(максимальный балл 11)
Итоговая контрольная работа по геометрии 10 класс
Инструкция по выполнению работы
На выполнение контрольной работы по геометрии дается 45 минут.

Работа состоит из 8 заданий. Ответом к задачам 1 – 6 является либо целое число, либо конечная десятичная дробь (каждая задача оценивается 1 баллом). 

Ответы необходимо внести в заранее приготовленную таблицу, решение выполните на черновике. 

В задаче 7 необходимо построить сечение и описать этапы построения (оценивается 2 баллами, без описания оценивается в 1 балл). 

К задаче 8 необходимо дать развернутое решение (с рисунком). Оценивается в 3 балла. 

Внимательно читайте каждое задание. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. К пропущенному заданию вы сможете вернуться после выполнения всей работы, если останется время. Баллы, полученные вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов. 

Вариант 1

1. Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 12 и 16. Диагональ параллелепипеда равна 52. Найдите площадь поверхности параллелепипеда. 

2. Найти угол B₁DD₁ прямоугольного параллелепипеда ABCDA₁B₁C₁D₁, если AB=15, AD=8, AA₁=17. 

3. Найдите площадь боковой поверхности правильной шестиугольной призмы, сторона основания которой равна 6, а высота 7. 

4. В основании прямой призмы лежит ромб с диагоналями, равными 16 и 30. Площадь ее поверхности равна 2588. Найдите боковое ребро этой призмы. 

5. В правильной треугольной призме ABC A₁B₁C₁ все ребра которой равны 6, найти угол между прямыми CC₁ и A₁B. 

6. В правильной треугольной пирамиде SABC точка Q – середина ребра AB, S – вершина. Известно, что BC = 7, а площадь боковой поверхности пирамиды равна 42. Найдите длину отрезка SQ. 

7. Изобразить прямоугольный параллелепипед ABCDA₁B₁C₁D₁ и построить сечение плоскостью, проходящей через точки F, L, K, являющиеся серединами ребер BC, CD и AA₁ соответственно. 

8. В кубе ABCDA₁B₁C₁D₁ точка K – середина ребра AD, точка L принадлежит CD и CL: LD = 1: 2. Через K, L, D₁ проведена плоскость. Найдите угол между плоскостями KLD₁ и ABC, а также площадь полученного сечения, если ребро куба равно 12.
Вариант 2

1. Два ребра прямоугольного параллелепипеда, выходящие из одной вершины, равны 12 и 16. Диагональ параллелепипеда равна 52. Найдите площадь поверхности параллелепипеда. 

2. Найти угол B₁DD₁ прямоугольного параллелепипеда ABCDA₁B₁C₁D₁, если AB=15, AD=8, AA₁=17. 

3. Найдите площадь боковой поверхности правильной шестиугольной призмы, сторона основания которой равна 6, а высота 7. 

4. В основании прямой призмы лежит ромб с диагоналями, равными 16 и 30. Площадь ее поверхности равна 2588. Найдите боковое ребро этой призмы. 

5. В правильной треугольной призме ABC A₁B₁C₁ все ребра которой равны 6, найти угол между прямыми CC₁ и A₁B. 

6. В правильной треугольной пирамиде SABC точка Q – середина ребра AB, S – вершина. Известно, что BC = 7, а площадь боковой поверхности пирамиды равна 42. Найдите длину отрезка SQ. 

7. Изобразить прямоугольный параллелепипед ABCDA₁B₁C₁D₁ и построить сечение плоскостью, проходящей через точки F, L, K, являющиеся серединами ребер BC, CD и AA₁ соответственно. 

8. В кубе ABCDA₁B₁C₁D₁ точка K – середина ребра AD, точка L принадлежит CD и CL: LD = 1: 2. Через K, L, D₁ проведена плоскость. Найдите угол между плоскостями KLD₁ и ABC, а также площадь полученного сечения, если ребро куба равно 12
